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Положение № 78
О краевых соревнованиях среди обучающихся общеобразовательных организаций на призы газеты  «Пионерская правда» по лыжным гонкам 
1. Общие положения
Краевые соревнования среди обучающихся общеобразовательных организаций на призы газеты  «Пионерская правда» по лыжным гонкам – II этап Всероссийских соревнований (Далее соревнования), проводятся согласно календарному плану официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 20221 год и календарному плану спортивных мероприятий ОО «Федерация лыжных гонок Приморского края» на 2022 год.

Соревнования проводятся в целях:

-организации физкультурно-спортивной работы в общеобразовательных организациях Приморского края;
            И ставят своей задачей:


- комплектования команд Приморского края для участия во Всероссийских соревнованиях среди обучающихся общеобразовательных организаций на призы газеты  «Пионерская правда» по лыжным гонкам;

- популяризация лыжных гонок среди школьников в  Приморском крае;
- подготовка к сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»  (ГТО).
- пропаганда здорового образа жизни среди населения;

2. Место и сроки проведения соревнований
Соревнования проводятся 05 – 07  марта 2022 на лыжных трассах «Лыжного комплекса»  в с. Калиновка Спасского муниципального района, включенного во Всероссийский реестр объектов спорта,   с использованием вспомогательных помещений муниципального бюджетного учреждения «Лыжная спортивная школа» городского округа Спасск – Дальний. 

3. Руководство проведения соревнований
Общее руководство проведением соревнований осуществляется Министерством  физической культуры и спорта Приморского края.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на КГАУ «ЦСП ПК», ООО «Владспортсервис», ОО «Федерация лыжных гонок Приморского края», МБУ ЛСШ ГО Спасск-Дальний и «Лыжный комплекс»  в с. Калиновка Спасского муниципального района .

Главный судья соревнований – Романова Светлана Николаевна (г. Спасск - Дальний), 

тел. 8(42352)20342; 89242667572, 8 924 1228883
                  Главный судья - секретарь – Космач Полина Владимировна.

4. Требования к участникам соревнований и условия допуска
К участию в соревнованиях допускаются только спортивные делегации общеобразовательных школ муниципальных районов и городских округов Приморского края по следующим возрастным группам:                             
   - 2008 - 2009 г.р. (Мальчики, девочки);


   - 2010 - 2011 г.р.  (Мальчики, девочки)
Состав школьной команды в каждой возрастной группе 6 человек . в том числе 5 участников и 1 тренер-руководитель. Команда мальчиков (5 +1), команда девочек (5+1) в каждой возрастной группе.
Количество школьных команд  от городского ( муниципального) района не ограничено. 

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие необходимую техническую и физическую подготовку и по состоянию здоровья допущенные врачом к участию в данных соревнованиях. Команды составленные из обучающихся нескольких школ не допускаются. (В случае отсутствия в одной школе полной команды по одной возрастной  группе, могут быть допущены участники к личному первенству в сопровождении тренера (руководителя). От образовательной организации может быть представлена одна команда,  по одной возрастной группе (мальчики или девочки))
5. Программа соревнований
05 марта
С 12.00 до – 19.00  -прибытие команд, размещение, работа комиссии по допуску, официальная тренировка.

06 марта
11.00 парад открытия соревнований

11.30 – Старт индивидуальной гонки. Классический стиль.

	Год рождения
	Возрастная 

группа
	Дистанция

	2008-2009 г.р.
	Мальчики

Девочки
	5 км

3 км

	2010-2011 г.р. 
	Мальчики

Девочки
	3 км

2 км


15.00 – заседание ГСК, утверждение протоколов.
07 марта
11.30  -Старт индивидуальной гонки Свободный стиль.

	Год рождения
	Возрастная 

группа
	Дистанция

	2008-2009 г.р.


	Мальчики

Девочки
	5 км

3 км

	2010-2011 г.р.


	Мальчики

Девочки
	3 км

3 км


16.00 – заседание ГСК, утверждение протоколов. Награждение. Закрытие соревнований. Отъезд делегаций.

6. Условия подведения итогов

Соревнования лично - командные.

Победитель и призеры в личном первенстве определяется по наилучшему времени, показанному  в каждой возрастной группе и  на каждой дистанции, среди девочек и мальчиков раздельно.  Победитель и призеры в командном первенстве определяются в каждой возрастной группе раздельно среди мальчиков и девочек (раздельно) по  наибольшей сумме очков набранных всеми участниками  команды (согласно таблицы, Приложение  1)
7. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры соревнований по возрастным группам, занявшие 1–3 места в каждом виде программы, на каждой дистанции награждаются соответствующими грамотами и медалями Министерства  физической культуры и спорта Приморского края.

Победители и призеры в общекомандном зачете (по сумме 2-х дней) среди мальчиков и девочек(раздельно) в каждой возрастной группе награждаются призами  и дипломами Министерства  физической культуры и спорта Приморского края.

8. Условия финансирования
Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счёт средств краевого бюджета, предусмотренных министерству физической культуры и спорта Приморского края на реализацию календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2022 год и переданных КГАУ «ЦСП  ПК» в виде субсидий на выполнение государственного задания.

Расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд, суточные в пути, питание и проживание в дни проведения соревнований; страхование участников) за счет средств командирующих организаций. 

9. Обеспечение безопасности участников соревнований и зрителей
Физкультурно-спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Приморского края и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
Федерация обеспечивает исполнение постановления правительства от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных мероприятиях в части обязанностей организатора (п.19 постановления)
Соревнования проводятся в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31.07.20 в утв. ред. от 06.08.20 и 19.08.2020.
Ответственные исполнители: руководитель спортивного сооружения и главный судья соревнований.
10.Страхование участников

Участие в соревнованиях по лыжным гонкам разрешается только при наличии  договора (оригинал) о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника соревнований. 


Финансирование страхования участников соревнований может производиться как за счет командирующих организаций, так и за счет внебюджетных (привлеченных) средств, в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации или самих участников.

11.Порядок и сроки подачи заявок

Предварительные заявки на участие в соревнованиях  подаются: 

ФЛГ Приморского края - 8 4235220342, 8 924 1228883, 89242667572
·  e-mail:moydoosc1@rambler.ru. до 02 марта 2022г.

· или в комиссию по допуску участников соревнований 25 февраля 2022г.
Предварительные заявки на размещение иногородних команд подаются в администрацию МБУ ЛСШ ГО Спасска-Дальнего до 02 марта 2022 года. 
по телефону: 8(42352)2-03-42; 8 924 1228883
 по e-mail:moydoosc1@rambler.ru. до 22 февраля 2022г.
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

Примечание: Положение об отборе на финальные соревнования.

На финальные соревнования направляются школьные команды юношей и девушек (раздельно) победители  по каждой  возрастной группе в составе 5 человек спортсменов + 1 тренер представитель. 
Команды должны быть составленные из обучающихся в одной школе. Максимальное количество участников от Приморского края в составе школьных команд 24 (двадцать четыре человека) +  по одному победителю в каждой возрастной группе по сумме 2-х дистанций, если они не вошли в состав команд победителей.
